



新春从头来 火了美发店

大多是一些女性烫、染发,为了美美地迎接新年

本报2月4日讯(见习记者 马雯雯) 临近春节,不少市民都会选择在年前烫发、染发,从头开始“包装”一下自己,准备美美地迎接新年。4日下午,记者走访了滨城区内多家美发店看到,美发店内大都是一片忙碌状态。

下午,记者走进渤海七路标榜美发店看到,店里几乎坐满了顾客,发型师忙碌其间,有的挥舞着剪刀为顾客修剪发型,有的正在往顾客头发上抹着药水。“这不快过年了嘛,染个发迎接新年。”刚刚染完准备打理发型的王女士笑着跟记者说。“年前生意确实是比平日好多了。今天人还不是很多,前几天人多的时候我们白天只接待烫染发的顾客,只在晚上人少的时候接待剪发的顾客。”美发店老板告诉记者,“年前来店里美发的多是一些女性,几乎都是烫、染发。下午一般是

理发店最忙碌的时间,再加上年前理发店都比较忙碌,若顾客想要做发型,可选择上午到店,或提前预约。”

采访中,记者发现不少理发店为了在年前吸引顾客都打起了价格优惠战,优惠程度在原染发价格的基础上甚至能打两三折,在明显的优惠力度之下,不少顾客都会被这巨大的优惠力度吸引。

“烫发、染发对于我们顾客来讲当然越便宜越好,但怕损伤发质,往往在理发师的各种推荐下多花很多钱。”王女士遇到的情况很普遍,年前为了给自己一个打造完美的形象迎接新年,很容易相信发型师所说的各种产品效果。

商家为扩大利润,会给员工推销服务和产品的任务。所以消费者进店后,首先要明确自己的消费能力,在听发型师推荐产品的时候谨慎一些,避免掉进陷阱。

▶到美发店理发得排队。 本报见习记者 马雯雯 摄



滨州高速交警支队 吹响春运保卫战号角



民警向过往司机发放春运期间安全行车宣传册。 本报记者 孙秀峰 摄

本报2月4日讯(通讯员 顾杨 记者 孙秀峰) 4日上午,滨州市公安局高速交警支队在滨州服务区、鲁北收费站、沾化停车区分别举行了春运启动仪式。2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,历时40天,预测高速公路车流量高峰将在2月17、18、23、24日出现。

春运期间学生流、务工流、探亲流与自驾游将叠加出行,高速公路车流量必将大幅增加,道路交通安全形势不容乐观。因此,全体工作人员要切实增强做好春运交通安全管理工作的责任感和使命感,全力以赴,坚决打好春运交通安全保卫战。春运期间可能出现降雪和大雾天气,针对冰冻、雨雪、雾霾等恶劣天气,要进一步完善信息研判预警机制。

按照支队春运工作计划,2月16日、2月24日为集中查处客车超员违法行为统一行动日;2月12日、2月21日、3月2日为集中查处酒驾违法行为统一行动日。支队将最大限度地警力投入和装备投入到路面,切实提高见警率和管事率。

春运期间,要以收费站、服务区为阵地,设立春运临时执勤点,严查超速、超员、超载、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法占道行驶、违法停车、逆向行驶、酒后驾驶、涉牌涉证等重点违法行为。对查获的长途客车、旅游包车严重超员、凌晨2点至5点违规运行、非法营运、危化品运输车非法运输危化品等违法行为,抄告相关部门和企业,倒查源头排查责任。

春运期间有问题可找志愿者

本报2月4日讯(记者 张爽 通讯员 游靖) 4日,2015年滨州青年志愿者服务春运暖冬行动启动仪式在滨州汽车总站举行。

针对这次春节返乡人员众多,春运压力较大的情况,团市委积极行动起来,组织青年志愿者开展春运志愿服务,对于弘扬志愿服务精神、传播社会正能量意义重大,同时也将为广大乘客安全出行、各类物资正常运输提供必要保障。

四季沐歌集团代表捐赠了物资,其中包含建立免费饮水站、免费充电站、爱心服务车、火车票预订等便民服务的服务站,并为参与志愿服务的青年志愿者提供部分资金支持。

据了解,此次春运志愿者服务时间将持续到3月15日,参与服务春运志愿者共计230人,服务内容包括:引导咨询、秩序维持、重点帮扶、便民利民、应急救援。

本报联合全福元年给市民送“福”啦 来土特产直销会就能得“福”

本报2月4日讯(记者 韩志伟) 首届名优特产直销会给您送“福”啦!本报联合滨州全福元为广大市民和读者免费送“福”字,只要你来到本届名优特产直销会现场就可以得到一张“福”字,数量有限,先到先得。

2月7日-9日,首届名优特产直销会暨年货大集将在黄河六路渤海三路滨州华天商城广场举行,直销会期间,每日会推出限时购、团购等优惠活动。只要来就送抽奖券,还有丰厚奖品作答谢。本届直销会暨年货大集包括滨州地方特产、礼

品保健品、营养品、乳制品、各类高中档红酒、白酒、保健酒、粮油食品、水产品、调味品以及省内外名优特产区、粮油及农产品、饮料及酒类等各种饮品。

方舟集团 —滨州投资管理专业机构—

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索:滨州方舟

山东方舟投资有限公司 电话:5168222 3393222
地址:黄河五路543号粮食大厦

今日推荐



石磨面粉。



魏集驴肉。



酱香十二脆。



杜桥豆腐皮。

平安财险搬迁公告

因业务规模发展,平安财险滨州中支于1月31日搬迁至黄河五路与渤海十六路路口西北角(中国联通大厦,黄河五路377号),请2月1号以后办理业务的客户前往新地址。由此给您带来的不便,敬请谅解!

温馨提示:黄河五路渤海十六路西北角出入口有交通违章管制,请遵守交通规则。

中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司
二〇一五年一月三十日

办年货 到银座

超值大换购 2月6-13日

妙由金著 黄金虾球 3元

换8元妙由金著 110g

当日在超市内购物单票满58元即可参与

满100送100元红包

2月4-9日 当日在超市内购物单票满100元送100元红包

每人限领2份 礼品有限,售完即止,名额有限,不参加此活动

本活动解释权归银座公司所有